

**Zápis z jednání předsednictva Českého veslařského svazu**  
**IČO:48136794, se sídlem: Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6**

**č. 04 / 2016**

**Datum:** 10. 4. 2016, 14:00  
**Místo konání:** SC Račice  
**Přítomní:** D. Macháček, P. Hlídek, Z. Pecka, V. Chalupa, M. Možný, V. Burda  
**Předsedové komisí :** Z. Norková, R. Vondrák, Z. Mejstřík, P. Janák, P. Fojtík, M. Lorenc, M. Kurfirst, J. Poláček  
**Omluveni :** V. Kučera, J. Lukš, J. Starosta  
**Trenéři :**  
**CŽV :** J. Svoboda  
**GS :** **J. Johánek**  
**Hosté :** Z. Paroulek, V. Maleček

**Úkoly:**

**02/01/2008 Měsíční podávání zprávy o hospodaření ČVS**

*Podána informace.*

*Termín: měsíčně*

**odpovídá : J. Johánek**

**06/05/2013 Zúčastňovat se jednání P-ČVS a informovat P-ČVS o dění v akademickém veslování**

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Lukš**

**03/06/2015 Připravit návrh systému vytvoření sdružení Račic s dalšími obcemi z důvodu získání evropských dotací**

*Termín: průběžně*

**odpovídá: M. Kurfirst**

**05/01/2015 Připravit podklady pro projednání usnesení doporučení KK na VH ČVS konané 18. 4. 2015**

*Splněno*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Johánek**

**01/06/2015 Vytvořit pracovní skupinu, která bude řešit a reagovat na dopady novelizované vyhlášky o provozu na vodních cestách na veslování. Komise bude průběžně informovat P-ČVS.**

*Vyšlo rozhodnutí od SPP, které omezilo jízdu ve skluzu na Vltavě v Praze - bylo zveřejněno na našem webu.*

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Poláček, T. Polanecký, J. Johánek**

**02/06/2015 Specifikovat okruh témat a komunikační kanály pro zlepšení komunikace P-ČVS s předsedy klubů**

*Termín: průběžně*

**odpovídá: M. Kurfirst**

**05/06/2015 Připravit náplň a personální obsazení marketingové komise ČVS**

*Bude diskutováno na VH ČVS*

*Termín: květen 2015*

**odpovídá: M. Kurfirst, místopředsedové P-ČVS**

**01/11/2015 iniciovat setkání s M. Slabejem administrátory největších regat. Následně otestovat systém Sportis off-line formou „papírové regaty“**

*Proběhlo testování, příští týden bude změna na webu. Bude možno nahlédnout do databází přihlášených závodníků ještě před losováním. Ostrý test bude na Rennerově memoriálu příští týden.*

*Termín: květen 2016*

**odpovídá: V. Burda, R. Ondrák**

**02/11/2015 pro sezónu 2017 a 2018 připravit termínovku tak, aby se v létě veslovalo co nejdéle**

*Termín: 2016*

**odpovídá: R. Vondrák**

**03/12/2015 Připravit informaci pro kluby týkající se ubytování v Račicích v roce 2016 (mechanismus rezervace, krácení požadavků, termíny uzávěrek, ceny... )**

*Bude prezentováno na VH.*

*Termín: květen 2016*

**odpovídá: M. Kurfirst**

**05/12/2015 Připravit záměr a případně návrh na vytvoření pro „ústředního trenéra nejmladších veslařů“**

*Probíhá*

*Termín: květen 2016*

**odpovídá: M. Kurfirst, J. Lukš**

**02/13/2015 Připravit nominaci doprovodu a zabezpečení na akce roku 2016**

*Odloženo. Do konce března.*

*Termín: březen 2016*

**odpovídá: V. Chalupa, V. Kučera, P. Škvor, J. Svoboda**

**04/01/2016 Komunikovat s ČOV ve věci veslování na programu ODM**

*Termín: průběžně*

**odpovídá: J. Johánek**

**04/02/2016 vytvořena pracovní skupina, která vytvoří systém při přidělování nároku ubytování v Račicích na mistrovských akcích tak, aby se kluby v průběhu let spravedlivě vystřídal**

*Termín: září*

**odpovídá: R. Vondrák, M. Možný, Kurfirst**

**Předsednictvo ČVS schvaluje:**

1. Zápis z minulého P-ČVS;
2. Kooptaci V. Malečka do funkce místopředsedy pro oblast Vltava
3. Nominaci na I. kolo SP Varese – vedoucí výpravy J. Johánek, zást. J. Šebestová, fysio J. Špalek, kustod. P. Blecha – posádky W1x, LW2x a LM4-
4. Nominaci na Evropský kongres v Brandenburg – J. Johánek. D. Macháček, prezentace ME 2017 – M. Kurfirst
5. Nominaci – vedoucí výpravy na ME v Brandenburg - J. Johánek, zást. J. Šebestová,
6. Nominaci – vedoucí výpravy na OH dokvalifikace- D. Macháček, zást. J. Šebestová
7. Nominaci – vedoucí výpravy na II.kolo SP Luzern – J. Johánek
8. Nominaci – vedoucí výpravy na III.kolo SP Pozaň – J.Šebestová
9. Nominace – vedoucí výpravy MS U23, Juniorů a neolymp. – V. Kučera, zást. J. Šebestová
10. Nominace – vedoucí výpravy MEJ Trakai - V. Kučera
11. Nominaci na Kongres FISA v Rotterdamu – J. Johánek. D. Macháček
12. Doplnění nominačních kritérií navržených V. Chalupou – bude rozesláno trenérům a vyvěšeno na webu ČVS
13. Rozšíření startu závodníků U23 na KZ navržené V. Chalupou a P. Škvorem – bude zveřejněno na webu ČVS

**Informace :**

1. **J. Johánek** – ve sbírce pro J. Januse, který byl na konci loňského roku přepaden a zraněn se vybralo dalších 20.000,- Kč, které mu budou předány na dnešní VH ČVS
  2. **D. Macháček** – o plánovaném startu zahraničních akademických osmiveslic žen
  3. **J. Johánek** – o komunikaci s ČOV ve věci zařazení veslování na program ODM 2018.
- Další P-ČVS proběhne v pondělí **2. 5. 2016** v 14.00 v loděnici VK Slavia Praha - bez pozvánky.

Zapsal: J. Johánek 10. 4. 2016